EMILIE GASTAUD

Arpista
Co-solista de la Orquesta Filarmónica de Radio France, bajo la dirección de M.W.Chung.

Con tan solo 22 años de edad, su talento y carisma deleitan y entusiasman incluso a los mejores. 

« Me sorprendieron sus capacidades técnicas, y fui seducido por la gran sensibilidad de su interpretación. Posee una fantasía y un espectro sonoro que uno raramente encuentra entre los arpistas. » Philippe Jordan, director musical de la Ópera de París. 
El romance de Emilie Gastaud con el arpa empezó a sus siete años gracias a F.Cambreling, quien sigue siendo la base de su floreciente carrera. 
En un primer momento, recibió numerosos premios en la UFAM, en los concursos europeos en Picardía, en el concurso de Aix-les-Bains donde recibió la “Clé d’Or” (Llave de oro). Con tan solo 11 años recibió el tercer premio en el concurso internacional “Félix Godefroid” en Bélgica, a partir del cual fue la invitada de honor durante una serie de conciertos en la región de Namur. 
En Octubre de 2006 recibió, mediante votación unánime, el segundo premio en el concurso internacional de arpa de Lille (anteriormente conocido como el concurso ‘Martine Géliot’), así como también el premio Spedidam por la mejor interpretación de la danza de los elfos de H.Renié, como el premio Sacem. 
De 2004 a 2008, Emilie Gastaud fue de manera consecutiva primera arpa de la Joven Orquesta Francesa (OFJ) con J.L.Cobos y J.C.Casadesus, y a continuación arpa solista de la Joven Orquesta Gustav Mahler (GMJO), dirigida por C.Abbado y posteriormente por P.Jordan. Durante este periodo interpretó en las más prestigiosas salas de conciertos de Europa (Royal Albert Hall de Londres, Musikverein en Viena, la Filarmónica de Colonia, en Múnich...) y en América Latina. 
En Junio de 2008, tras recibir su primer primer premio – con una unánime mención honorable en el CNSM de Paris con Isabelle Moretti-, Emilie Gastaud recibió una acreditación en la final del concurso internacional Lily Laskine, por su interpretación del concierto de Zabel con la orquesta de la guardia republicana.  
Su integración, en 2008, en la prestigiosa academia Karajan, le proporcionó una experiencia profesional única en el seno de la orquesta filarmónica de Berlín, bajo las alas de Marie-Pierre Langlamet, con quien estudia durante dos años. Empieza entonces a interpretar bajo la dirección de los mejores directores de orquesta como S.Rattle, S.Ozawa, P.Boulez, Z.Mehta, G.Dudamel, o S.Bychkov …

Paralelamente, prosiguió con un Máster en la Hochschule de Hamburgo, en la clase de Xavier De Maistre, y obtiene, en Mayo de 2010, el “Konzertexam”, su diploma como solista, con una mención honorable del jurado. A lo largo de sus cursos, obtuvo el primer gran premio “Ebel Preis” – el primer arpista en recibir tal distinción. Este hecho le dio la oportunidad de tocar como solista en el concierto Ginstera, con la orquesta simfónica de Hamburgo, bajo la dirección de D. Porcelijn. 

Participó en el festival de Aix-en-Provence con la Filarmónica Berlinesa, y tocó la introducción de Ravel y los Allegros con el cuarteto de Navarra. Una pieza que repitió con el cuarteeto Ebène en la semi-final del concurso internacional ARD en Münich, en Septiembre de 2009 - por la que recibió el premio “Bärenreiter Urtext Preis”.

La intérprete es, asimismo, honoraria de la fundación Cziffra.

“Contribuye a difundir el esplendor de la Escuela Francesa de Arpa a lo largo de Europa, y pone su talento al servicio de las mejores orquestas” Periódico “La Provence”
Emilie Gastaud toca un arpa Lyon Healy.
Contacto: 9 rue Paul Vaillant Couturier, 93360 NEUILLY-PLAISANCE, FRANCE

Tel/fax : +33143001533, Mobile : +33611701123, Email : egastaud@yahoo.fr

EMILIE GASTAUD – De ella se ha dicho…
Graciane FINZI 

Francia, compositora
Profesora en el Conservatorio Nacional Superior de Música de París
“La primera vez que la escuché, me sedujo de manera inmediata su sonido cálido y vivaz, junto a la claridad de su técnica. Su musicalidad y entendimiento le prometen un brillante futuro como música”

Philippe JORDAN

Suiza/Francia, Director de orquesta
Director Musical de la Orquesta Nacional de París

“Me sorprendieron sus capacidades técnicas, y fui seducido por la gran sensibilidad de su interpretación. Posee una fantasía y un espectro sonoro que uno raramente encuentra entre los arpistas” 

Frédérique CAMBRELING

Francia, arpista
Solista con el Intercontemporain Ensemble; profesor en el Centro Superior de Música del País Vasco – Musikene (España)
“Esta joven música, cuya evolución he ido siguiendo, posee hoy en día un gran dominio de su instrumento y la experiencia de un artista de éxito. Sus capacidades y habilidad son simplemente excepcionales”

Isabelle MORETTI

Francia, arpista
Profesora en el Conservatorio Nacional Superior de Música de París
“Emilie siente la música de una manera fabulosa, y posee un entendimiento musical profundo y una extraordinaria precisión”
Diana LIGETI

Rumania / Francia, violonchelista 
Miembro de Musique Oblique

Profesora de música de cámara en el Conservatorio Nacional Superior de Música de París

“Emilie posee una técnica asombrosa. Su musicalidad le permite superar las dificultades de su instrumento y hace sus interpretaciones extremadamente claras. Emilie tiene tanto un fuerte carácter como solista como grandes cualidades humanas, que le permiten formar parte de un conjunto musical con facilidad” 
Marie-Pierre LANGLAMET

Francia / Alemania
Arpista solista en la Orquesta Filarmónica de Berlín

Profesor en la academia Herbert von Karajan
“Emilie Gastaud es una arpista joven con gran talento. Pasó a formar parte de la academia Herbert von Karajan a partir de una de las mejores audiciones que nunca he escuchado” 

Philippe BERNOLD

Francia, flautista
Profesor de música de cámara en el Conservatorio Nacional Superior de Música de París. 

Profesor de flauta en el Conservatorio Nacional Superior de Música en Lyon. 

“Es una instrumentalista consumada, dotada de un sentido musical excepcional”

Magali MOSNIER

Francia, flautista
Flauta principal en la Orquesta Filarmónica de Radio France; Artista de Sony Classical.

“Emilie Gastaud es una de los más talentosos jóvenes arpistas de su generación. Es perfeccionista, inteligente y una virtuosa musical. Su gran paleta de aptitudes ha sido confirmada una y otra vez en competiciones internacionales. La manera de tocar de Emilie es muy expresiva, animada y dinámica. En el escenario, se encuentra como en casa.”
…y en la prensa…

La République de Saine et Marne

Mayo 2004

Broche de oro
Emile Gastaud, una joven y talentosa arpista de 16 años de edad, ofreció al encantado público un repertorio tan variado como rico en emociones. El cuarteto Axone se unió a ella para ofrecer un tango Piazzola, acabando el concierto entre una oleada de aplausos. 

Journal de Limoges

Agosto 2008

Emilie Gastaud, la chica del arpa
Emilie, una talentosa y apasionada arpista, disputada ya por las mejores orquestas, tiene oro en los dedos. 

Journal de St Quentin en Yvelines

Mayo 2008

Los jóvenes talentos de la orquesta Promethée
...Se trata de una joven arpista, lo que hace que Emilie Gastaud llame la atención. La joven prodigio, que se distinguió en enero cuando acompañó a Roberto Alagna y a Nathalie Dessay en el show “música en el corazón” de Eve Ruggieri de France 2, ha completado con éxito la competición de la academia Karajan, antesala de la mítica Filarmónica de Berlín. 
Periódico: Le populaire du centre
Agosto 2009

¡El punteo de cuerdas de Emilie!
Invitada de los anysetiers del Lemosín, Emilie Gastaud es una virtuosa, estrella al alza del arpa.

Frankfurter Neue Presse

18 05 2010 
Un efusivo espíritu de equipo
Los miembros de la academia Berliner Philarmoniker brillan en el Alten Oper

Fue una velada llena de ingenio y buen humor, que además trajo la certeza de que la futura generación de músicos para Sir Simon Rattle y los Berliner Philarmoniker está asegurada.  

Quince jóvenes músicos internacionales, de gran talento y con un delicado instinto para la estética del sonido, se presentaron en cinco distintos tríos. Tras la sofisticación de su entrada, los músicos han sido rápidos a la hora de demostrar que no les falta el sentido del humor, presentando su conferencia bilingüe bajo la forma del concurso de Eurovisión. Así pues, el público navegó, de una manera encantadora y avispada, en un programa original del siglo XX: desde las “Cinco piezas en trío”  para oboe, clarinete y fagot, pasando por el ‘trio para cuerdas (1933)’, pieza magníficamente irónica de Jean Françaix, hasta la divertida sonata para tromba, trompeta y trombón de Francis Poulenc. Un momento culminante fue la sonata para flauta, saxofón alto y arpa de Claude Debussy, con la que Péter Matyas Bicsak, Zydrune Stonyte y Emilie Gastaud cautivaron a la audiencia, sumiéndonos en una atmósfera íntima y natural. Igual de grandiosa fue la “Tafelmusik” para tres percusionistas de Thierry de Mey, una pieza durante la cual los artistas demostraron con increíble facilidad sus dotes musicales. En la clausura participaron todos los músicos, en un arreglo de la Suite “Arlésienne”, demostrando así si increíble espíritu de equipo.  
Periódico de la Musikhochschule de Hambourg

Principios de 2010

Fraseo como una prima donna
Clase de arpa de Xavier de Maistre

Xavier de Maistre ya no da clases magistrales ni lecciones privadas – “Toda mi energía como profesor está dedicada a enseñar a mis estudiantes del HfMT (Conservatorio de Hamburgo)”. Durante tres veces seguidas, la posición de arpista de la academia Karajan de la Filarmónica de Berlín fue ocupada por un estudiante de su clase. Emilie Gastaud viaja regularmente entre Berlín y Hamburgo, por un lado, para tocar con los “Berlineses” y beneficiarse de los consejos de Marie-Pierre Langlamet, y por el otro, para tomar clases con Xavier de Maistre. Emilie ya ha recibido su primer premio del CNSM de Paris, en su Curriculum Vitae constan varios premios, y pronto va a obtener su “Konzertexamen” del HfMT durante el verano de 2010…

Periódico de la Musikhochschule de Hambourg

Abril 2010

Colaboración creciente entre la Sinfónica de Hamburgo y el Conservatorio de Música de Hamburgo

... por vez primera en el seno de la serie de conceiertos “Stars von morgen” (‘estrellas del mañana’), la Sinfónica de Hamburgo invitó a los más prometedores graduados del Conservatorio a tocar como solistas. Emilie Gastaud hechizó al público con el concierto para arpa de Ginastera…

Periódico de Villard sur Doron
Septiembre 2010

La iglesia de Villard sur Doron resonó al ritmo de tango este 13 de agosto. La gente se había reunido para escuchar a Emilie Gastaud tocar el arpa, acompañada por  su padre en el vibráfono – ambos unidos por el mismo amor por la música. Habían preparado un decisivamente programa moderno, actualizando clásicos. Los sonidos de los instrumentos se mezclaron harmoniosamente y ofrecieron una interpretación más personal de música conocida y apreciada. La iglesia estaba llena, estando la sala dominada por la música y por la complicidad musical de estos dos artistas. 

Periódico: La Provence

Octubre 2010

Festival de Órgano Roquevaire: la complicidad de Emilie y Michel Gastaud

Para este concierto de transición la emoción fue palpable, gracias a la complicidad entre padre e hija. Una complicidad a la que el organista Philippe Brandeis contribuyó totalmente. Los tres músicos interpretaron majestuosamente un repertorio único en el que el órgano mostró toda su dulzura en harmonía con el arpa. La audiencia no fue inmune al encanto de los músicos ni a la innovación del programa, y fue bajo una oleada de aplausos que los músicos ofrecieron un bis. 
CITAS :

Inicio: “La música ante todo” P. Verlaine.

Biografía: “La música es el lenguaje del cuerpo” J.P. Rameau

Repertorio: “Sin música, la vida parecería una travesía del desierto” P. Conroy

Agenda: “El jarrón da forma al vacío y la música al silencio” G. Braque

Audio / Video : “La música es un arte del tiempo” I. Stravinsky

Fotos: “Hace falta tener una música en sí para hacer bailar al mundo” Nietzsche

Han dicho: “La música excava el cielo” C. Baudelaire

Contacto : “La música, larga caricia de una mano de arena” C. Bobin

Enlaces : “La música de alma a nuestros corazones y alas al pensamiento” Platon

